

---

## **В Омске возбуждено уголовное дело о ненадлежащем оказании услуг населению**

Следственным управлением СК России по Омской области на основании материалов проверки, проведенной по сообщению из СМИ и соцсетей, а также представленных прокуратурой Омской области материалов, возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц территориальной генерирующей компании, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в результате действий подозреваемых произошло повреждение систем и оборудования СП ТЭЦ-5 АО «ТГК-11», что привело к невозможности подачи теплоносителя надлежащего качества по температуре и давлению в жилые многоквартирные дома и объекты социального обслуживания на территории Центрального, Ленинского и Октябрьского округов города Омска. Отсутствие отопления в условиях крайне низких температур в зимнее время создало реальную угрозу для жизни и здоровья населения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных лиц.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1844431>